T'PAIITEX IPOATQI'IKEE EEETAZEIX IIEPIOAOY MAIOY-
IOYNIOY
XXOAIKO ETOX 2007 — 2008
TAEH B’
MAG®HMA: OYXIKH

OEMA 1°
No GUUTANPDOCETE TOV TOPAKAT® TIVOKOL:

MAZA | XPONOX | TAXYTHTA | ITYKNOTHTA | AYNAMH | EPI'O | IIIEXH

Movoépetpo

n
SLVOGUOTIKO

Movada oto S.1.

OEMA 2°
Aiverton To duaypappa 0gong — ypovov £vog TodNAATH.

A

v

A) T xivnon exterel 0 TodNAATNG KO Yol

B) Yrnoloyiote v toydTa TOL TOONAGTN KOl KOTOGKEVAGTE TO OLALYPOLLLLOL
TayvTNTOG — YPOVOL NG Kivnomng tov g Padporoynuévoug dEoveg.

OEMA 3°

A) Na datvrmoete Tov 1° vopo tov Nebtova.

Mze oo 1816tNTa TV copdtov oxetiletor o 1% vopoc kot Tt yvopilete yia
oVTNV;

B) [Tadvo o€ éva Biprio Balovpe éva képpa. TpaPdue andtopa to Piiio. Tt Oa
ovuPetl e 1o KEpUa Kol youTi;



OEMA 4°
‘Eva peyddo poptnyod svykpovetal pe éva pukpo 1.X. petomikd.

A) Av F| givar  6Ovaun mov aokeitor oto @optnyd kai Fy 1 dvvaun mwov
aokeiton oto [LX., T1 amd to mopoakdTm 1oy VEL;

a) Fi=F, B)Fi>F, B)Fi <F,

Noa a1t10A0yNGETE TNV ATAVINGN GOC.

B) Av Avy n petafoAn g toyvnTag Tov eoptnyoL Katl Av, tov 1.X. otov id10
YPOVO, TL OO TO TOPOKAT® 1OYVEL;

a) Av, = Av, B) Av,> Av, B) Av; < Av,

Na atttoloynoete v andvinon cog.

OEMA 5°
A) No dlotum®doeTe TV apyn Tov ApYUnon Kot Vo avopEPETE TO GYETIKO TOTO
eneEnymvtog To GOUPOAA.

B) [16te éva yapt 6éxeton peyolvtepn dvmon, otav koAvumrdel 2 m 1 4 m k4T
amd 1 OdAacoa Kot yloti;

OEMA 6°
A) Am6 molovg mopdyovieg eEAPTATOL 1| VOPOCSTATIKY] TLEGN KOl TOLOG Eivon O
oxeTkog tomog; (EEnynote ta sopfora).

B) Na ouykpivete T1¢ VOpooTaTIKEG TEGES GTOV TLOUEVA EVOG GTEVOD COATVOL
vyoug 10 m kot otov mato piag Atuvne fabovug eniong 10 m, av yvopilete 611 0
cOAMVOG  glvol  YEUATOG  HE  VEPO  OamO TNV TWOPATAVED  Aipvn.
A1TI0A0YNOTE TNV EMAOYT GO,

OEMA 7°

Mia puraia mov €xer palo m = 1 kgr xwveitan pe taydvtnta v = 8 m/sec o€ D\yog
h =7 m oand to £dapoc.

Na vroAoyicete T OLVOIKY, KIVITIKT KOl UNYOVIKY] TNG EVEPYELD OC TPOG TO
£00(pOG.

(Aivetar g = 10 m/sec?).

®OEMA 8°



A) Na daturtooete to Oepnpa ST |pnong g UNYAVIKNG EVEPYELOG.

B) An6 vyog h = 1,8 m apnvovue va mécel ehevbepa (oe keEVO a€pog) pia
nétpa paloc m = 1 kgr. Me mwoom kvntikn evépyeta Oa pTacel 6To £50(pOG Kot
yoti;

(Aivetar g = 10 m/sec?).

OEMA 9°

Noa yapaxtnpicete tic mapakdtm npotdoels pe X 1 A. Omoteg elvar Adbog va
a1tioAoynovv.

a) O1 Bapvutikég dvvapelg etvatl GBALOTE EAKTIKEG Kol AALOTE QMO TIKEG.

B) Katd v kédBodo evog cmpatog to €pyo Tov Papovg sivar apvntiko.

v) H cuvietapévn 600 avtibetwv duvapemy 1co0totl pe 1o Unodéy.

d) H pala evéc copoatog etvar ) 1ot ko ot I'n ko otn ZeAnvn.

g) H dvvopkn evépyelo piog teviopevng yopong 10o0tal LE TO €PY0 NG
SVVOUNG TTOL TNV TEVIMOE.

o1) H 1oy0¢ exppalel mdco ypryopa mapayetat Eva £pyo kot .oyvel P =W - t.

Ao ta 9 Bépata emiéyete 6.



